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Policie České republiky – KŘP Jihomoravského kraje
Rozvoj systému PEGAS – Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje
[bookmark: _GoBack]Registrační číslo - CZ.1.06/3.4.00/21.09350
Realizace projektu: zahájení červen 2014, dokončení listopad 2015
Indikátor projektu: 542
Finanční parametr projektu:
Celkový objem ve výši      		19.453.152,- Kč vč. DPH, z toho: 
15% podíl státního rozpočtu      	2.911.620,- Kč
85% podíl Evropské unie        		16.499.180,- Kč
neuznatelné výdaje                     	42.352,- Kč

Projekt je zaměřen na rozvoj, posílení a zefektivnění hlasové a datové komunikace mezi složkami IZS při řešení mimořádných událostí, a to především pořízením modernější techniky pro hlídky Služby pořádkové policie, Služby dopravní policie a které jsou v rámci řešení mimořádných událostí klíčovými složkami Policie ČR, dále také pro Službu cizinecké policie a Službu kriminální policie a vyšetřování.
Hlavním cílem projektu je zaručit akceschopnost, efektivní působení a vysokou mobilitu Policie ČR jako jedné ze základních složek IZS v případě hrozby či řešení krizové situace či mimořádné události, a to pořízením moderních koncových zařízení sítě PEGAS a příslušenství k nim. Pořizovaná technika přispěje ke zvýšení kapacity a spolehlivosti radiokomunikační sítě IZS prostřednictvím efektivní hlasové a datové komunikace mezi jednotlivými složkami. Konkrétně se jedná o pořízení ručních rádiových terminálů (vč. příslušenství), vozidlových rádiových terminálů, ovládacích panelů k vozidlovému rádiovému terminálu a GPS k vozidlovému rádiovému terminálu. 
Výstupy projektu umožní např. zkrácení doby reakce Policie ČR na vznik mimořádné události formou rychlejšího předávání základních informací mezi hlídkou a řídícím operačním střediskem, předávání informací mezi hlídkou a řídícím operačním střediskem formou datových zpráv, využití GPS, datový přístup hlídky do systémů Policie ČR při využití uživatelského datového terminálu.
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